
Študijný program plný úväzok
skrátený 
pracovný 
úväzok

dohoda o 
pracovnej 
činnosti

študujem
nepracujem ani 

neštudujem

Didaktika hudby 0% 0% 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 75% 0% 25% 0% 0%
Geografie 100% 0% 0% 0% 0%
Iné 100% 0% 0% 0% 0%
Manazment 100% 0% 0% 0% 0%
Pedagogika 0% 0% 50% 50% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 73% 0% 0% 18% 9%
Rozšírujúce štúdium geografie 100% 0% 0% 0% 0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne 
postihnutých 72% 10% 3% 14% 0%
Učiteľstvo biológie 91% 0% 0% 0% 9%
Učiteľstvo chémie 67% 0% 0% 33% 0%
Učiteľstvo geografie 82% 9% 0% 4% 5%
Učiteľstvo hudobného umenia 75% 0% 25% 0% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 100% 0% 0% 0% 0%
Učiteľstvo matematiky 67% 17% 0% 0% 17%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 75% 25% 0% 0% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 82% 0% 9% 0% 9%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 20% 20% 0% 40% 20%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% 0% 0% 0% 0%

Druh pracovného pomeru absolventov.

Výsledky z dotazníka absolventov realizovaný október 2023



Študijný program
minimálna mzda, 

približne 509 € nad 1000 €
od 510 € do 

650 €

od 651 € do výšky 
priemernej mzdy 

893 €

od 894 € do 
1000 €

nechcem 
uviesť

Didaktika hudby
Ekonomika a manažment podniku 0% 33% 0% 33% 33% 0%
Geografie 0% 100% 0% 0% 0% 0%
Iné 0% 50% 0% 0% 50% 0%
Manazment 0% 100% 0% 0% 0% 0%
Pedagogika 100% 0% 0% 0% 0% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 0% 8% 0% 46% 38% 8%
Rozšírujúce štúdium geografie
Špeciálna pedagogika a pedagogika 
mentálne postihnutých 0% 21% 4% 25% 13% 38%
Učiteľstvo biológie 0% 50% 0% 13% 25% 13%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 0% 50% 50% 0%
Učiteľstvo geografie 2% 46% 2% 20% 22% 9%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 67% 0% 0% 0% 33%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 0% 0% 100% 0%
Učiteľstvo informatiky 0% 88% 0% 0% 0% 13%
Učiteľstvo matematiky 25% 25% 0% 25% 25% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 75% 0% 25% 0% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 0% 0% 0% 50% 50%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 0% 0% 100% 0% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 33% 0% 33% 33% 0%

Čistý mesačný príjem absolventa



Študijný program

pracujem v oblasti, 
ktorá len čiastočne 

súvisí s tým, čo som 
študoval/a

pracujem v oblasti, 
ktorá úzko súvisí s 

tým, čo som 
študoval/a

pracujem v oblasti, 
ktorá vôbec nesúvisí 

s tým, čo som 
študoval/a

pracujem v oblasti, v ktorej 
som vyštudoval/a

Didaktika hudby
Ekonomika a manažment podniku 33% 33% 33% 0%
Geografie 100% 0% 0% 0%
Iné 0% 0% 0% 100%
Manazment 100% 0% 0% 0%
Pedagogika 100% 0% 0% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 15% 23% 0% 62%
Rozšírujúce štúdium geografie
Špeciálna pedagogika a pedagogika 
mentálne postihnutých

8% 25% 0% 67%

Učiteľstvo biológie 25% 25% 0% 50%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 11% 11% 9% 70%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 13% 13% 13% 63%
Učiteľstvo matematiky 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 0% 0% 100%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 50% 50% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 33% 0% 0% 67%

Súvis práce a vyštudovaného odboru



Študijný program áno nie

Didaktika hudby
Ekonomika a manažment podniku 100% 0%
Geografie
Iné 50% 50%
Manazment
Pedagogika
Predškolská a elementárna pedagogika 90% 10%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých
90% 10%

Učiteľstvo biológie 80% 20%
Učiteľstvo chémie 100% 0%
Učiteľstvo geografie 77% 23%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0%
Učiteľstvo informatiky 50% 50%
Učiteľstvo matematiky 50% 50%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 75%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 71% 29%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% 0%

Bol odborný obsah študijného programu vhodne zostavený pre potreby 



Študijný program
áno, počet kreditov jednotlivých 
predmetov bol primeraný k ich 

náročnosti

nie, náročnosť niektorých 
predmetov nezodpovedala ich 

kreditovému ohodnoteniu

Didaktika hudby 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 33% 67%
Geografie 100% 0%
Iné 50% 50%
Manazment 0% 100%
Pedagogika 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 53% 47%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 92% 8%
Učiteľstvo biológie 75% 25%
Učiteľstvo chémie 67% 33%
Učiteľstvo geografie 60% 40%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 100%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 50% 50%
Učiteľstvo matematiky 75% 25%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 50% 50%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 67% 33%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 100%

Zodpovedá počet kreditov náročnosti predmetov?



Študijný program
áno, bolo ich 

dostatok neboli žiadne na výber nie, nebolo ich dostatok

Didaktika hudby 100% 0% 0%
Ekonomika a manažment podniku 67% 0% 33%
Geografie 100% 0% 0%
Iné 50% 50% 0%
Manazment 100% 0% 0%
Pedagogika 0% 0% 100%
Predškolská a elementárna pedagogika 94% 6% 0%
Rozšírujúce štúdium geografie
Špeciálna pedagogika a pedagogika 
mentálne postihnutých 88% 0% 12%
Učiteľstvo biológie 88% 0% 13%
Učiteľstvo chémie 100% 0% 0%
Učiteľstvo geografie 89% 0% 11%
Učiteľstvo hudobného umenia 100% 0% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 88% 0% 13%
Učiteľstvo matematiky 75% 0% 25%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 75% 0% 25%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 100% 0% 0%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 100% 0% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% 0% 0%

Mali ste dostatok PVP a voliteľných predmetov?



Študijný program
áno, myslím si, že som 
zodpovedal/a profilu 

absolventa

nepoznám profil 
absolventa, ktorý bol 

deklarovaný v študijnom 
programe

neviem, či som 
zodpovedal/a profilu 

absolventa

nie, 
nezodpovedal/a 

som profilu 
absolventa

Didaktika hudby 100% 0% 0% 0%
Ekonomika a manažment podniku 67% 0% 0% 33%
Geografie 100% 0% 0% 0%
Iné 50% 0% 0% 50%
Manazment 100% 0% 0% 0%
Pedagogika 0% 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 94% 0% 0% 6%
Rozšírujúce štúdium geografie
Špeciálna pedagogika a pedagogika 
mentálne postihnutých 88% 0% 8% 4%
Učiteľstvo biológie 75% 0% 13% 13%
Učiteľstvo chémie 67% 0% 33% 0%
Učiteľstvo geografie 74% 4% 17% 4%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 88% 0% 13% 0%
Učiteľstvo matematiky 75% 25% 0% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 0% 50% 25%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 75% 0% 25% 0%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 33% 33% 33% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% 0% 0% 0%

Zodpovedali ste po ukončení štúdia profilu absolventa?



Študijný program
áno, vedel/a som o tejto 
možnosti a využil/a som 

ju

áno, vedel/a som o tejto možnosti, 
ale nevyužil/a som ju

nevedel/a som o tejto 
možnosti

Didaktika hudby 0% 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 67% 33% 0%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 50% 50%
Manazment 0% 100% 0%
Pedagogika 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 12% 35% 53%
Rozšírujúce štúdium geografie
Špeciálna pedagogika a pedagogika 
mentálne postihnutých 23% 46% 31%
Učiteľstvo biológie 13% 63% 25%
Učiteľstvo chémie 0% 100% 0%
Učiteľstvo geografie 23% 64% 13%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 100% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 100% 0%
Učiteľstvo informatiky 38% 50% 13%
Učiteľstvo matematiky 0% 100% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 50% 25% 25%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 13% 63% 25%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 100% 0% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 100% 0%

Vedeli ste o možnosti vzdelávania prostredníctvom mobility / využili ste túto možnosť?



Študijný program 2 3 4 vysoká miera žiadna miera

Didaktika hudby 0% 0% 0% 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 0% 0% 0% 100% 0%
Geografie 0% 0% 0% 100% 0%
Iné 50% 50% 0% 0% 0%
Manazment 100% 0% 0% 0% 0%
Pedagogika 0% 0% 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 18% 35% 0% 41% 6%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 54% 4% 0% 42% 0%
Učiteľstvo biológie 25% 13% 13% 50% 0%
Učiteľstvo chémie 67% 0% 0% 33% 0%
Učiteľstvo geografie 53% 6% 2% 38% 0%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 0% 0% 50% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 38% 13% 0% 50% 0%
Učiteľstvo matematiky 75% 0% 0% 25% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 25% 0% 50% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 50% 0% 13% 25% 13%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 67% 0% 0% 33% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 67% 33% 0% 0% 0%

Do akej miery ste od učiteľov pociťovali vedenie?



Študijný program 2 3 4 vysoká miera žiadna miera

Didaktika hudby 0% 0% 0% 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 0% 0% 0% 100% 0%
Geografie 0% 0% 0% 100% 0%
Iné 0% 50% 0% 50% 0%
Manazment 0% 0% 0% 100% 0%
Pedagogika 0% 0% 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 12% 41% 12% 29% 6%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 42% 8% 4% 46% 0%
Učiteľstvo biológie 25% 0% 13% 63% 0%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 0% 100% 0%
Učiteľstvo geografie 30% 13% 2% 55% 0%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 0% 0% 50% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 25% 13% 0% 63% 0%
Učiteľstvo matematiky 25% 25% 0% 50% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 25% 0% 50% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 25% 0% 13% 38% 25%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 33% 0% 67% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 33% 33% 0% 33% 0%

Do akej miery ste od učiteľov pociťovali podporu?



Študijný program 2 3 4 vysoká miera žiadna miera

Didaktika hudby 100% 0% 0% 0% 0%
Ekonomika a manažment podniku 0% 0% 0% 100% 0%
Geografie 0% 0% 0% 100% 0%
Iné 0% 0% 50% 50% 0%
Manazment 0% 0% 0% 100% 0%
Pedagogika 0% 0% 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 12% 35% 12% 35% 6%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 35% 15% 0% 50% 0%
Učiteľstvo biológie 38% 0% 0% 50% 13%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 0% 100% 0%
Učiteľstvo geografie 40% 6% 0% 51% 2%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 0% 50% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 100% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 38% 0% 0% 63% 0%
Učiteľstvo matematiky 75% 0% 0% 25% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 50% 0% 0% 50% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 25% 0% 25% 25% 25%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 33% 33% 0% 33% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 67% 0% 0% 33% 0%

Do akej miery ste od učiteľov pociťovali nasledovné rešpekt?



Študijný program 2 3 4 vysoká miera žiadna miera

Didaktika hudby 0% 0% 0% 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 0% 0% 0% 100% 0%
Geografie 0% 0% 0% 100% 0%
Iné 0% 0% 50% 50% 0%
Manazment 0% 0% 0% 100% 0%
Pedagogika 0% 0% 0% 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 24% 41% 6% 24% 6%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 27% 19% 0% 54% 0%
Učiteľstvo biológie 25% 0% 0% 63% 13%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 0% 100% 0%
Učiteľstvo geografie 43% 2% 0% 53% 2%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 0% 50% 0%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 25% 0% 0% 75% 0%
Učiteľstvo matematiky 75% 0% 0% 25% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 50% 0% 0% 50% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 38% 0% 13% 13% 38%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 33% 33% 0% 33% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 67% 0% 0% 33% 0%

Do akej miery ste od učiteľov pociťovali nasledovné úctu?



Študijný program
áno, boli sme upozornení na riziká neetického správania a ich 

dopad na napredovanie v štúdiu nie

Didaktika hudby 100% 0%
Ekonomika a manažment podniku 100% 0%
Geografie 100% 0%
Iné 50% 50%
Manazment 100% 0%
Pedagogika 100% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 100% 0%
Rozšírujúce štúdium geografie

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 96% 4%
Učiteľstvo biológie 88% 13%
Učiteľstvo chémie 100% 0%
Učiteľstvo geografie 98% 2%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0%
Učiteľstvo informatiky 100% 0%
Učiteľstvo matematiky 100% 0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 100% 0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 63% 38%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 100% 0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% 0%

Boli pri uskutočnovaní študijného programu dodržiavané princípy akademickej etiky?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 50% 50% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 14% 23% 64%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 3% 10% 86%
Učiteľstvo biológie 18% 27% 55%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 18% 16% 66%
Učiteľstvo hudobného umenia 25% 50% 25%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 50% 0% 50%
Učiteľstvo matematiky 0% 33% 67%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 50% 0% 50%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 9% 27% 64%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 40% 60%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: odborný obsah, štruktúra a následnosť predmetov:



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 0% 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 9% 23% 68%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 7% 10% 83%
Učiteľstvo biológie 0% 27% 73%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 11% 16% 73%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 13% 0% 88%
Učiteľstvo matematiky 0% 33% 67%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 0% 75%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 27% 73%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 40% 60%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: počet hodín povinných predmetov?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 50% 50% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 14% 23% 64%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 0% 10% 90%
Učiteľstvo biológie 9% 27% 64%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 2% 16% 82%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 0% 0% 100%
Učiteľstvo matematiky 0% 33% 67%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 9% 27% 64%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 40% 60%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: vytváranie študijného plánu?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 50% 25% 25%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 100% 0% 0%
Pedagogika 50% 50% 0%
Predškolská a elementárna pedagogika 41% 23% 36%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 31% 10% 59%
Učiteľstvo biológie 18% 27% 55%
Učiteľstvo chémie 67% 0% 33%
Učiteľstvo geografie 45% 16% 39%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 50% 0% 50%
Učiteľstvo matematiky 50% 33% 17%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 0% 75%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 18% 27% 55%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 20% 40% 40%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 67% 0% 33%

Zmena ŠP v: pomer teórie a praxe v študijnom programe?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 33% 33% 33%
Manazment 100% 0% 0%
Pedagogika 0% 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 0% 23% 77%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 14% 10% 76%
Učiteľstvo biológie 9% 27% 64%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 11% 16% 73%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 0% 0% 100%
Učiteľstvo matematiky 17% 33% 50%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 50% 0% 50%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 27% 73%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 20% 40% 40%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: personálne zabezpečenie študijného programu?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 25% 25% 50%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 0% 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 0% 23% 77%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 3% 10% 86%
Učiteľstvo biológie 9% 27% 64%
Učiteľstvo chémie 33% 0% 67%
Učiteľstvo geografie 5% 16% 79%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 100% 0% 0%
Učiteľstvo informatiky 0% 0% 100%
Učiteľstvo matematiky 0% 33% 67%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 27% 73%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 0% 40% 60%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: materiálne, priestorové a technické zabezpečenie študijného programu?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 0% 0% 100%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 0% 0% 100%
Iné 0% 33% 67%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 0% 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 5% 23% 73%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 0% 10% 90%
Učiteľstvo biológie 27% 27% 45%
Učiteľstvo chémie 33% 0% 67%
Učiteľstvo geografie 7% 16% 77%
Učiteľstvo hudobného umenia 0% 50% 50%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 0% 0% 100%
Učiteľstvo matematiky 0% 33% 67%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 0% 27% 73%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 20% 40% 40%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 0% 0% 100%

Zmena ŠP v: iná úprava študijného programu?



Študijný program Áno N/A Nie

Didaktika hudby 100% 0% 0%
Ekonomika a manažment podniku 0% 25% 75%
Geografie 100% 0% 0%
Iné 33% 33% 33%
Manazment 0% 0% 100%
Pedagogika 0% 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 27% 23% 50%
Rozšírujúce štúdium geografie 0% 100% 0%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 45% 10% 45%
Učiteľstvo biológie 18% 27% 55%
Učiteľstvo chémie 0% 0% 100%
Učiteľstvo geografie 27% 16% 57%
Učiteľstvo hudobného umenia 25% 50% 25%
Učiteľstvo hudobnej výchovy 0% 0% 100%
Učiteľstvo informatiky 38% 0% 63%
Učiteľstvo matematiky 17% 33% 50%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 25% 0% 75%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 36% 27% 36%
Učiteľstvo ruského jazyka a literatúry 0% 100% 0%
Učiteľstvo talianskeho jazyka a literatúry 40% 40% 20%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 33% 0% 67%

Zmena ŠP v: nevykonal/a by som žiadnu úpravu v mojom študijnom programe?
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